ESTRUCTURAS BASICAS DE

PROGRAMACION

Estructuras secuenciales



ESTRUCTURA SECUENCIAL - EJEMPLO |

Enunciado: Dados dos nimeros enteros, hallar la suma.

Analisis: Para la solucién de este problema, se requiere que el usuario ingrese dos numeros enteros;
luego, que el sistema realice el calculo respectivo para hallar la suma. Para ello usara la siguiente expresion.

Expresion matematica

s=nl+n2

Expresion en el lenguaje de programacion
s« nl+n2

Entrada Salida
* Dos numeros (n1y n2) e |Lasuma de los nimeros ingresados (s)



ESTRUCTURA SECUENCIAL - EJEMPLO 2

Enunciado: Hallar el cociente y el residuo (resto) de dos nimeros enteros.

Analisis: Para la solucién de este problema, se requiere que el usuario ingrese dos nimeros enteros;

luego, que el sistema realice el calculo respectivo para hallar el cociente y residuo. Para esto use la siguiente
expresion:

Expresion en el lenguaje de programacion

c+«nl/n2

r < nl Mod n2

Entrada Salida

* Dos numeros (nlyn2) e Elcociente (c) » ElResiduo (r)



ESTRUCTURA SECUENCIAL -
PROPUESTOS

Ejemplos:

| .- Diagrama de flujo y el pseudocodigo del promedio de calificaciones obtenidas.

2.- Diagrama de flujo y el pseudocodigo para el area de un triangulo.

3.- Diagrama de flujo y el pseudocédigo para el area de una circunferencia Férmula: Area = Pl * R2
4.- Diagrama de flujo y el pseudocodigo para obtener el area respectiva de un terreno (forma A) de

medidas de cualquier valor.
(A-0) \

B Forma B
Forma A




ESTRUCTURA SECUENCIAL - EJEMPLO 3

Enunciado: Dado el valor de venta de un producto, hallar el IGV (19 %) y el precio de venta.

Analisis: Para la solucion de este problema, se requiere que el usuario ingrese el valor de venta del
producto; luego, que el sistema realice el calculo respectivo para hallar el IGV y el precio de venta. Para

esto use la siguiente expresion:
Expresion en el lenguaje de programacion

igv+«—w *0.19

pV «— WV + igV

Entrada Salida

e Valor de venta (wv) e EIIGV (igv)

e El precio de venta (pv)



ESTRUCTURA SECUENCIAL - EJEMPLO 4

Enunciado: Hallar |a potencia de a", donde «a» y «n» pertenecen a Z* (nimeros enteros positivos).

Analisis: Para la solucidn de este problema, se requiere que el usuario ingrese dos niumeros enteros
positivos «a» y «n»; luego, que el sistema procese y obtenga la potencia «p».

Expresion matematica
p=a" =axaxax...xa

n factores
Expresion en el lenguaje de programacion
p«—a’n
Entrada Salida
 Dos nimeros enteros (a, n) * La potencia (p)



ESTRUCTURA SECUENCIAL -
PROPUESTOS

Ejemplos:
5.- Se requiere obtener la distancia entre dos puntos en el plano cartesiano. Realice un diagrama de flujo
y pseudocodigo que representen el algoritmo para obtener la distancia entre esos puntos.

X Xy Abscisas

Y.,Y, Ordenadas

X Cateto de las abscisas

Y Cateto de las ordenadas
D Distancia entre puntos




